



Существует несколько видов велосипедного туризма.

К традиционному велотуризму можно причислить велопоходы длительностью в один или несколько дней в среднем темпе перемещения по нормальным дорогам. Маршруты выбираются абсолютно разной протяженности в любом месте. Этот поход требует наличие туристического снаряжения. Еще один из видов велотуризма – агрессивный туризм. Велосипедный поход проходит в течение одного или нескольких дней, но в довольно быстром темпе по разнообразным дорогам. Велосипедист берет с собой минимальный, необходимый багаж, для переноса которого чаще всего используется обыкновенный наспинный рюкзак. Агрессивный велосипедный поход сопровождается кратковременными привалами, для которых не характерны использования палаток, костра, лагеря. Такой вид туризма разрешает ночевки в пределах городов: в гостиницах, частных домах, мотелях. Зачастую маршрут и сопровождающие его дорожные условия велосипедисту не известны.

Основой спортивного велотуризма является заранее подобранный сложный маршрут, в который зачастую включаются преодоление перевалов, лесных троп, труднодоступных дорог или полного бездорожья. Темп перемещения средний.